



Продюсер игры Mafia 2 Денби Грейс (Denby Grace) заявил о том, что на прохождение мафиозного боевика геймер потратит около 15 часов. Он также пообещал уместить игру на один DVD диск. По его словам, чтобы сократить размер, в игре оставят лишь один язык, однако это не исключает выпуска локализованных версий продукта. Что касается причины переноса даты выхода Mafia 2 на четвёртый квартал текущего года, то Грейс объяснил, что авторам нужно просто доработать некоторые детали.

По стилистике боевик Mafia 2 напоминает знаменитые фильмы про итальянскую мафию в США. В игре присутствует разветвленный сюжет, обширный автопарк и огромный город, требующий постоянного исследования. Сюжет расскажет историю ветерана Второй Мировой войны Вито Скалетты (Vito Scaletta). Как и в предыдущей части, геймер будет подниматься вверх по мафиозной лестнице, попутно убирая конкурентов и предателей.

Проект Mafia 2 выйдет на ПК, PlayStation 3 и Xbox 360. С нетерпением ждём премьеры этой криминальной песочницы.

Видео по теме:

На прохождение Mafia 2 уйдет всего 15 часов

Автор: 3dnews.ru
14.03.2010 13:56

Источник: 3dnews.ru